



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
BAIANO PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO
COORDENAÇÃO GERAL DE PÓS-GRADUAÇÃO

**EDITAL PROPES Nº 89, DE 02 DE OUTUBRO DE 2018
RETIFICAÇÃO IV**

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

No Edital PROPES Nº 89/2018, que trata do Processo Seletivo do Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Ensino de Matemática, no ANEXO IV, onde se lê:

**ANEXO IV
PROCESSO SELETIVO 2019 - CRONOGRAMA**

O processo de seleção seguirá o seguinte calendário:

Eventos	Datas
Abertura das inscrições.	08/10/2018
Encerramento das inscrições.	31/10/2018
Homologação das inscrições.	05/11/2018
Período de recursos.	06 e 07/11/2018
Resultados dos recursos.	08/11/2018
Primeira etapa – Análise de currículo.	09 a 11/11/2018
Resultado preliminar da primeira etapa.	12/11/2018
Período de recursos.	13 e 14/11/2018
Resultados dos recursos, resultado da primeira etapa e chamada para a segunda etapa	19/11/2018
Segunda etapa – entrevistas.	28 e 29/11/2018
Resultado preliminar.	30/11/2018
Período de recursos.	03 e 04/12/2018
Resultado final.	05/12/2018

Leia-se:

**ANEXO IV
PROCESSO SELETIVO 2019 - CRONOGRAMA**

O processo de seleção seguirá o seguinte calendário:

Eventos	Datas
Reabertura das inscrições.	10/12/2018
Encerramento das inscrições.	17/12/2018

Homologação das inscrições.	18/12/2018
Período de recursos.	19 e 20/12/2018
Resultados dos recursos.	21/12/2018
Primeira etapa – Análise de currículo.	21/12/2018
Resultado preliminar da primeira etapa.	21/12/2018
Período de recursos.	26 e 27/12/2018
Resultados dos recursos, resultado da primeira etapa e chamada para a segunda etapa	28/12/2018
Segunda etapa – entrevistas.	04/02/2019
Resultado preliminar.	05/02/2019
Período de recursos.	06 e 07/02/2019
Resultado final.	08/02/2019

Salvador, 10 de dezembro de 2018.

Aécio José Araújo Passos Duarte
Reitor